

## Florbalový turnaj: Keď víťazí srdce (aj keď skóre hovorí iné)

---

Študenti Strednej odbornej školy technickej Zvolen sa opäť zapísali do histórie. A nie hocijako! Na florbalovom turnaji stredných škôl vo Zvolene ktoré sa uskutočnilo dňa 19.2.2025 síce prehrali všetky zápasy, ale predviedli také bojovné výkony, že aj tréneri súperov sa pýtali, či hrajú s tímom gladiátorov alebo s florbalovým družstvom.

### Príprava: Teória verzus prax

Naši chlapci sa na turnaj pripravovali dôkladne – minimálne tak, že si v šatni zopakovali pravidlá florbalu a medzi prestávkami pozerali YouTube tutoriály o „základných trikoch“. Síce nebolo času na skutočný tréning, ale zato bola chuť hrať, a tá je predsa dôležitejšia ako nejaké nudné drilovanie techniky!

### Prvý zápas: Rýchla realita

Keď rozhodca odpískal začiatok turnaja, všetci naši hráči vyrazili do boja ako stádo býkov na koride. Síce sa hral florbal a nie rugby, ale nasadenie bolo obdivuhodné. Prvý gól? Padol už po 15 sekundách – bohužiaľ do našej brány. Neboli sme však znechutení! Každý ďalší gól súperov sme brali ako príležitosť na ďalšie výhovorky typu „sme ešte studeni“ alebo „len ich nechávame hrať, aby sa nenudili“.

### Druhý zápas: Taktika ‘Šokuj súpera’

Po prvom zápase sme sa rozhodli zmeniť stratégiu. Plán bol jasný – zmiast’ protivníka našim absolútne nepredvídateľným štýlom hry. A ono to na chvíľu aj fungovalo! Súper sa snažil pochopiť, či sme v skutočnosti nejakí tajní majstri chaotického florbalu alebo len improvizujeme. Nakoniec však prišli na to druhé a skóre opäť rástlo... iba na ich strane.

### Posledný zápas: Hráme pre česť (a občerstvenie po zápase)

Keď sme nastupovali na posledný zápas, už sme vedeli, že pohár víťazov nám nepatrí. No bojovali sme ako levy – teda aspoň ako levy po troch dňoch bez jedla. V tejto hre sme si dali nový cieľ: dať aspoň jeden gól. A verte či nie, podarilo sa! Celý tím, vrátane náhradníkov, trénera a dokonca aj upratovačky z telocvične oslavoval tento historický moment. Skóre? 1:9. Ale ten jeden gól mal hodnotu zlata!

### Záver: Víťazi srdcom

Naši študenti síce nevyhrali turnaj, ale získali to najdôležitejšie – rešpekt za svoju neúnavnú bojovnosť, schopnosť smiať sa aj v ťažkých chvíľach a cennú skúsenosť, že v športe nie je vždy dôležitý len výsledok. Navyše, florbalový rozhodca nám pri odchode povedal: „Bolo radosť vás sledovať. A ešte väčšia radosť písať koniec zápasu.“

Sme hrdí na našich hráčov a veríme, že o rok to bude ešte lepšie! Možno si dokonca aj zatrénujeme... možno.

Rtepet





